

游览句容

四中七(4)班 徐昕妍

句容,西汉建县,至今已有二千一百一十年历史。那天我和文学社的同学们在老师的组织下来到了句容有名的万山红遍农业园。

此次句容之行,最有趣的当然是摘草莓,我拎个小篮子,一蹦一跳地向草莓园走去。满地的绿叶非常茂盛,绿叶之中的红点分外耀眼,柔嫩的茎承受不了果实的重量,故而躺在大地妈妈的怀里撒娇,在自然光下,色彩富有层次红白相间,犹如一幅油画;再加上草莓散发的自然果香,足以使人陶醉。看着一粒粒透红的草莓,真使人垂涎欲滴。我们一边摘着,一边哼起了小调,好一个采草莓的小姑娘!

采完了草莓我们跟随着果园的工作人员来到了“桃之云海”欣赏美丽的桃花。白色的桃花洁白如玉似棉,粉色的桃花如姑娘娇羞的脸蛋。不时有蜜蜂嗡嗡地闹着。在那桃花盛开的地方,山不再寂静,水不再低吟,鸟儿舒展着翅膀,世界变得如童话般的美丽。映入我眼帘的还有几棵垂柳在湖边摇摆着,一时间只感觉桃红柳绿,仿佛我整个人都要在这人间仙境沉醉下去了!

很快就到了正午,玩了一上午的我们看到了丰盛的农家饭,就好像大灰狼遇上小山羊一样,很快餐桌边就一片狼藉,我们边吃还边夸着这饭菜是多么的美味,好像几百年没吃过饭似的。这顿饭就在我们的欢声笑语中接近了尾声……

踏青活动已然结束,但我们久久不能忘怀那个美丽的句容!

句容,我来了

四中七(7)班 严守冀

周六,我兴高采烈地踏上了去句容的汽车。雨淅淅沥沥地下着,晶莹的雨珠蹦到了车窗上,滴答的雨声像是在期待着这句容之旅的欢笑。

坐了1个小时的车,我们终于到了“万山红遍农业园”,一路上都是欢声笑语,踩着泥泞小路,哼着流行歌曲,看着无际绿色,心里像抹了蜜似的,甜滋滋的,“哇,点个赞,这草莓真多啊!”我惊喜地说道。

走进大棚,一个个如红宝石的草莓在我面前,我慢慢蹲下来,闻到一股浓郁的草莓香味儿,口水都快要流下来了。我小心翼翼地抓住梗,轻轻一摘,一个草莓便跳进了我的篮子里,不久,篮子里便装满了草莓,我不亦乐乎地将它们都买了下来,之后又尝了一口,好甜。

随后,我们又到了桃山,这种季节,桃子还没结果,满山都是粉红的桃花。我立即跑到一棵桃树前,花瓣上积了许多雨水,轻轻一碰,雨水便顺着花瓣流了下来,滴在手上,凉凉的,好舒服。粉嘟嘟的桃花像婴儿的笑脸,可爱极了,同学们还在树下照相留念。

转眼间到了午饭时间,肚子咕咕地叫了起来,到了饭店,大家便都大开吃戒,每上一个菜,大家都抢了起来,不知是菜好吃呢,还是抢着开心呢,满满一桌的菜都被吃光了。

春风得意踏青去

——记镇江四中春淙文学社采风活动

本版策划 谈明女 张凤春 本版图片由镇江四中提供

草莓红,桃花艳,和风细雨携来清新芬芳的春天味道,这是江南踏青的好时节。

日前,镇江四中春淙文学社社员在指导老师的带领下来到句容万山红遍农业园采草莓、赏桃花,体验农家乐,感受大自然。

进入草莓大棚,一股湿暖气

息扑面而来。棚内大约有六条田垄,田垄上绿意青翠,掩映着一颗颗红艳可爱的草莓。面对盎然的春意,同学们的兴奋劲儿一下子被激活了,纷纷提起小篮,享受采摘草莓的乐趣。

沿着小径漫步,缘坡栽种的大片桃林引起了同学们的惊呼,

同学们或采摘烂漫山花,或记录闲情野趣,乐在其中,洒下一路欢歌笑语。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来”,走出校园,体验不一样的课堂,感受生活的美好,便是本次活动的意义所在。

(谈明女)



吃完饭,大家都踏上了回家的路。

这次活动不仅令我收获到了草莓,还令我交到了许多朋友呢,下次一定还去呢。

雨季的“泥”草莓

四中八(5)班 章爽爽

那天去句容采风,调皮的雨点,滴滴答答奏响了春雨的交响曲。

一下车,同学们便跟着领队的叔叔向草莓区前进。“春淙文学社”的社旗在风中飘荡,耳边传来的是树叶的“沙沙”声和同学们的嬉笑声。十几分钟后,我们终于到达了目的地,看着眼前“草莓区”三个大字,接过叔叔递过来的篮子,我们开始了这次的主要“任务”——摘草莓。看着眼前如同玛瑙的草莓,我忍不住摘下一颗塞进嘴里,好甜呀,一股甜味弥漫在我的口中,使我久久陶醉其中。我抬起头环顾四周,发现身边的同学们个个都迫不及待地一边摘草莓一边往嘴里塞草莓。

时间过得真快,不知不觉已经过去两小时了,我拎着自己的“战果”喜滋滋地出了棚子。

“你看我的,很多呢。”

“我的这个好甜呀。”

同学们个个争先恐后地展示自己的劳动成果给小伙伴们看,俗话说“先苦后甜”,这次我深有体会,我低头看了看自己身上的泥渍,和不小心沾染的草莓汁,心想:这次摘草莓,结果自己成草莓了,而且还是个“泥草莓”。正在这时,天空中又下起了雨,我们顶着雨,哼着小曲儿往回走,欢笑声与两旁的桃树形成了一道优美的弧线。

虽然一路坎坷,但我坚信着:不经历风雨,怎能见彩虹。这次采风活动让我受益匪浅,这次的草莓是我吃过的最甜的草莓,以后我会多参加这类的活动,开拓自

己的视野,陶冶情操。

春思

镇江四中八(7)班 王佳

落英缤纷固然是美,却不如实在的果实更令人欢喜。在这烟雨濛濛的春天,万象更新,青草萌芽,我们踏上了寻找美的征途。

鲜艳欲滴的草莓,夹杂着带着些许露珠的叶子,在阳光下如同有闪耀光芒的玛瑙般娇小可爱,却又有翡翠般光彩夺目的叶子相衬,加上水晶般透明的露珠点缀,实在让人看着赏心悦目。

繁忙的挑选,却往往会有人因不小心,而乐极生悲。摔在草莓田里的,并不是没有,因谈笑而将自己弄得狼狈的,就不一一道来了。

草莓即使不买,也可以摘一个尝尝鲜,会发现上面有调皮的虫子在捉迷藏,吓住了我们尝鲜的欲望。

风吹着漫天飞舞的桃花,有如一蓬蓬莱仙岛,透着些许朦胧与神秘。

不禁想起“桃之夭夭,灼灼其华”的诗句,果然是名不虚传。但花瓣终于化为尘土之时,又岂能不想到林黛玉葬花之悲,联想到“花谢花飞花满天,红香消断有谁怜。今年葬依人笑痴,他年葬依知是谁”的诗句?

望着随风凋零的桃花,想到即使世事无常,花也有重开之日,自然是宽心许多。其实春天是万物更新的开始,“落花花开自有时,庸人何必自烦忧”呢?

春天的遐想,可以叫春思,那么如此美妙的景色,我是否可以“春色满园关不住,阵阵芳香扑鼻来”形容呢?

亲近诗意的春天

镇江四中八(2)班 任茜

斜风细雨,草莓熟了,桃花红了……这是一个诗意的季节,在

老师的带领下,我们去品草莓赏桃花。

首先,我们去摘草莓。我们拿着篮子,小心翼翼的掐断茎,慢慢放进篮子里,正在欣喜之余,我听到周围的同学一边咂嘴一边说道:“真好吃!”看着同学吃得津津有味,我也按捺不住了,一眼就看到一个红红的大草莓,我走上前去,摘下它,用餐巾纸擦了擦,轻轻咬下一口,顿时,一股香甜融化到嘴里,“好甜!”我不禁赞叹道,大家也纷纷摘下草莓细细品味,“好吃!”“这个味道我喜欢!”不一会儿草莓的香气就布满了整个大棚,大家都在细细咀嚼着,这就是春的味道吧。

说话间我们来到了一片桃林前,谁能想到这看似平淡的桃树竟能绽放出如此唯美的生命之花。“桃之夭夭,灼灼其华”。这句话把眼前的情景形容得连缝都没了,再配上点点细雨营造的朦胧之感,这桃林越发像瑶池里的仙境了,你看这株桃树,又像是离你远,又像是离你近,走过去一看,原来她在远处向你招手呢。我就像是走进了桃花源一般,不知何来,不知何往。且说那桃花自古以来就是人们吟诵的对象,“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红?”“西塞山前白鹭飞,桃花流水鳜鱼肥。”……桃花其实也很平凡,她没有梅花的傲雪迎霜,没有迎春的独立早春,没有牡丹的冠艳群芳,没有桂花的十里飘香……但她是春之使者,春之独韵,春之精神……品草莓赏桃花之旅结束了,但春的气息却不曾停止,在这繁花似锦、清香满乾坤的季节,我愿去亲近自然,亲近春天,亲近那诗意的春天!(指导老师 姚镇)

甜甜的句容

——摘草莓游记

镇江四中七(6)班 黄玥玥

我们坐在车上,望着窗外的

景色。一片片金灿灿的油菜花,在微风细雨中挺拔着身姿,坐在车内的我好像也置身于田野之中,心情豁然开朗。

我们下了车,随着老师一起来到草莓大棚,走进一阵热风扑面而来,空气中夹杂着草莓那甜甜的味儿。我顾不得惊讶,连忙摘了起来。那一只只鲜红鲜红的草莓,使我垂涎欲滴。我连着那草莓的果蒂一块摘下,轻轻地放在篮子里,像呵护着一个易碎的玻璃球一般,生怕它碎了。

我情不自禁摘一个放到嘴里,轻轻一咬,甜甜的汁液在我口中流淌,那粒儿脆脆的,颇有嚼劲,看着这满棚的草莓,我眼前仿佛浮现出农民伯伯播种、移栽、施肥、修剪等忙碌的身影。这颗颗饱含着农民伯伯辛勤汗水的草莓突然重了许多。

我提着自己的成果,看着农民伯伯的满面笑容,脚步也变得轻盈,看见自己的收获,心里比吃了蜜还甜。

下一站我们来到农家乐农庄吃饭。一道道美食端上来,很快就被一扫而空,只要伸手慢的,还没搞清楚状况,一碗菜就只剩下残羹了。甚至几个女汉子说:“饭还是抢来的香!”几个同学为了做个纪念,还到老师那桌拍菜,因为只有老师那菜还是可以看的!

当所有人打着饱嗝,我们这一行程也算是结束了。

回到家,我与父母一起分享到了草莓,真甜!

句容游记

四中八(6)班 王玺源

细雨静静地下了,真是“好雨知时节……润物细无声”。我与同学们坐上大巴,踏上了去句容采风之路。下车后,我呼吸到空气中混合了草木花香的味道后,顿时神清气爽。

随着带队老师进入了生态园区,我们穿过一条泥泞的小路,草莓园到了!这意味着本次采风活动的重点“采草莓”拉开了序幕!

怀着些许激动、些许好奇的心情,我与小伙伴们穿过小门进入大棚,里面好闷热啊!让我觉得浑身难受。草莓就长在两侧,长势、形状各异,有的铁青了脸,原来这只是没有成熟的草莓;有的则是浑身红彤彤的,鲜红欲滴;有的草莓娇小玲珑,害羞地藏绿叶底下,只探出个头来,偷偷地看着我们这些“不速之客”。看!这颗草莓,好一个大胖子!脸蛋粉嫩,身躯肥胖,可爱极了!看着同学们一个个把它们摘下来,送到嘴里品尝时流露出的陶醉感觉,让我也有尝一颗的冲动,这个念头硬是被我压了下去,毕竟我们采摘的草莓还没有付钱呢。

走出草莓园,雨还下着,不知是不是靠得近的缘故,空气中花香的味道比来时浓郁得多,我们顺着花香的指引来到了桃园。正是桃花盛开的季节,满树满树的桃花开着,树上的花有的含苞待放,有的完全绽放,不时有雨水从花瓣上坠落,滴在草丛上,不由得以为这雨水经受过花瓣的拥抱后也变得有灵气了……

在回来的车上,我回忆起游玩时的种种快乐,感觉满载而归,满载的不仅仅是那鲜亮的草莓,更有心里面的美好回忆。